
回収率73.3％

回収率79.9％

1 2 3 4

10 110 147 23

25 195 104 17

8 97 140 51

17 146 147 31

10 105 140 39

33 159 130 31

17 131 124 18

36 183 109 19

17 144 95 23

32 195 92 18

9 92 122 62

22 162 116 46

16 136 115 17

40 186 89 21

55 183 49 9

82 213 44 11

30 182 70 4

60 222 57 8

33 101 110 37

34 135 129 34

67 153 59 23

96 176 56 20

33 134 95 28

38 160 125 29

45 187 45 6

45 236 63 5

133 129 13 7

174 162 14 3

52 123 68 32

60 159 87 29

14 136 88 18

26 180 91 14

【　１：そう思う　　　　　　　　２：おおむねそう思う　　　　　　　　３：あまりそうは思わない　　　　　　　　４：全く思わない　　　　　　　】

 平成２６年度   愛知中学校保護者アンケート結果　　　　愛知中全校

解 答
％No. 内　　容

上段は平成２６年度全校

下段は平成２５年度全校

3 愛知中学校は、学校での様子を保護者に分かりやすく伝えている。

4
愛知中学校は、子どもの健康や学習・生活等について気軽に相談しやす
い。

愛知中学校は、教育活動の推進に積極的な姿勢が見られる。1

2
愛知中学校は、心豊かで思いやりのある生徒づくりを目指しています
が、その成果が現れている。

7 愛知中学校は、家庭や地域との連携を大切にしようとしている。

8 職員の言葉づかいや電話での対応・服装等が適切である。

5
愛知中学校は、子どもたちのけがや安全対策についての配慮が行き届い
ている。

6 愛知中学校は、学習の場にふさわしい環境整備ができている。

11 子どもは学校へ行くことを楽しみにしている。

12
子どもは基本的なルールやマナーが身についている。（身だしなみ・あ
いさつ・言葉づかい・交通マナーなど）

9
「絶対評価（評価基準にそった評価）」になった通知票は分かりやす
い。

10
数学(１・２年）の教科で実施している少人数指導により、勉強がわか
るようになったと子どもの様子から感じる。

15 部活動は、保護者と連携し適切に運営できている。

16
PTA活動は当初の目標（生徒の健全育成・会員相互の研修・教育の振興
に努める）を達成できた。

13 わが子が日頃どんなことを考えているか、だいたい理解している。

14
将来の子どもの進路や学校での生活について、親子の話し合いが必要だ
と思う。


